

**Пропозиції**  
**Міністерства розвитку громад та територій України**

до проєкту Закону України

**«Про внесення змін до розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Цивільного кодексу України щодо особливостей кредитування та фінансового лізингу у період дії воєнного стану»**

внесений народними депутатами України Павлішом П. В. та іншими  
реєстр. № 12148 від 24.10.2024

готується до першого читання

1. Зауважень немає.

2. Законопроєктом передбачається внесення змін до Цивільного кодексу України, якими пропонується зупинення на період дії воєнного стану та протягом одного року з дня його припинення або скасування, за заявою боржника вчинення будь-яких дій щодо примусового звернення стягнення на предмет застави, примусового стягнення заборгованості (основної суми кредиту (позики), процентів, комісій, неустойки (штрафу, пені) та інших платежів) за договором кредиту (позики), який відповідає ознакам, визначеним цим пунктом, з позичальника та/або фізичної особи, яка є поручителем/майновим поручителем виконання зобов'язання за таким договором кредиту (позики). Лізингоодержувач звільняється від обов'язку повернення об'єкта фінансового лізингу, сплати лізингових та інших платежів (заборгованості по ним, неустойки (штрафу, пені) за договором фінансового лізингу, у тому числі нарахованих, але не сплачених до дня отримання лізингодавцем заяви про призупинення нарахування та сплати лізингових платежів, та від відповідальності за невиконання такого обов'язку.

Крім того, вносяться зміни до Закону України «Про виконавче провадження», за якими зупиняється вчинення виконавчих дій та заходів примусового виконання рішень (у тому числі накладення арешту на кошти) що стосуються стягнення грошового зобов'язання за договором кредиту (позики), повернення об'єкта фінансового лізингу, стягнення лізингових та інших платежів за договором фінансового лізингу, а також звернення стягнення на предмет застави за договором застави, який забезпечує виконання зобов'язання за таким договором кредиту (позики), з позичальника та/або фізичної особи, яка є поручителем/майновим поручителем виконання зобов'язання за таким договорами.

Також передбачено, що факт знищення, загублення, викрадення, втрати та/або вибуття з володіння позичальника/лізингодавця не з його волі іншим шляхом транспортного засобу об'єкта фінансового лізингу, може підтверджуватися витягом з Єдиного реєстру досудових розслідувань щодо кримінальних проваджень.

Віце-прем'єр-міністр з відновлення  
України – Міністр розвитку громад  
та територій України

Олексій КУЛЕБА

ДОКУМЕНТ СЕД Мінінфраструктури  
Підписувач Кулеба Олексій Володимирович  
Сертифікат 3FAA9288358EC003040000056FB3900D0F5D800  
Дійсний з 13.09.2024 0:00:00 по 12.09.2026 23:59:59

